
Concepción de
Buenos A¡res. Jal

ACTA DE AYUNTAMIENTO
VIGESIIVIA SESION ORDINARIA

Acta No. 20/2016

En la poblacicin de Concepción de Bucnos Aires Jalisco. siendo las l8:00
Dieciocho horas. del día 08 Ocho de Scptiembre del 2016 dos rnil
Dieciséis. encontrándose reunidos en el "Salón Jardín" recinto otlcial
previalnente aprobado en el acta No. l9 de Sesión Ordinaria dc

Aluntauriento" de Fecha l8 de Agosto clel 2016 para celebrar sesión

Solemne de Avuntar¡iento. convocad¿t ba.io los ténninos de la le¡ del

gobierno v la adn'rinistrac ión pública ntunicipal del estado de Jalisco. por el

Ing. José Guadalupe Buenrostro Mrrrtínez presidente municipal ]
conflmada por el Lic. Lr¡is Antonio Oregel Contrcras en su car¿lcter de

Secreta¡'io (ieneral. reunitlos los intcgrantes de este ll. a)'untalnicnto los

C.C. Martha Alejandra Díaz Magaña, Luis Gerardo Lomelí Barajas,
Cecilia Peña Vargas, Cesar Salvatlor Sánchez Navarro, Berenice
Delgadillo Buenrostro, Lic. Octavio Gutiérres Gómez, Luis Ak¡nso
Ochoa Cárdcnas, Teresa Sánchez Maldonado, lng. Arturo Solís

Torres y Luis Armando Soto Anguiano, el lng. ,losé Guadalupc
Buenrostr<¡ Martínez Presidente municipal, todos integrantes de cste

cuerpo edilicio de este nlunicipio.. asi corlo el Lic. Lr¡is Antonio Oregcl
Contrcras, Socretario Goncral. Acto co¡rtinuo se procede a dar lcctura al:

Orden tle I d írr:

il.
Lista de asistencia
Verific¡ción del quórum legal c instalación de la sesión de
ayuntamiento.
Lectura ¡'aprobacién del orden del dia.
Lectura del 1er lnforme de (iohierno por el Ing. .Iosé Guadalupe
Bucnrostro Martínez, Presidente lll unicipal.
Intervención de l:¡ Presidenta del Sistema DIF Municipal.
lntervcnción del rcpresentante del Gobernador del Estado de.lalisco.
Y Delcgado de la región 05 DIF .lalisco.
Leclura, aprobación v l'irma del acta.

Ut.
I \'.

VI.

VII.

Punto No. I En uso de la voz el Lic. Luis Antonio Oregel Contreras en

su caráctcr dc secretario eeneral proccdi<i a nomhrar lista de asistcncia.
eonstatando la presencia dcl presidcrrtc rnLrnicipal. lng. José Guadalupe
Buenrostro Martíncz. así corno de los C.C. Martha Alejandra Díaz
nragaña, Luis Gerardo Lomelí Barajas, Cecilia Peña Vargas, Cesar
Sahador Sánchez Nav:rrro, Berenicc Delgadillo Buenrostro, Lic.
Octavio (ir¡tiérrez Gónrez, Luis Al<¡nso Ochoa Cárdenas, Teresa
Sánchez Maldonado, I ng. Arturo Solís Torres y Luis Armantkr Soto
Anguiano, en su calidad de regidores" Así corno el Lic. Luis Antonio
Oregcl Contrcras Secretario General.-------
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Punto No. II Una vez habiéndose courprohado que existe quórum legal el

presidente municipal" de Concepción de Buenos Aires. Jalisco. Dio por

instalada la sesión Solemne quedando registrada ba.io el numero 20 Veinte.-

Punto No. III El presidente municipal pone a consideración del

a)untarniento la aprobación del orden dcl día propuesto y' en votación

económica pregunta si se aprueba. el cual es aprobado por unanimidad de

los regidores que integran el H. Ay untanr icnto.------------

Punto No. IV. A continuación hacicndo uso dc la voz el presidente

municipal de concepción de buenos aires, Jalisco, el Ing. José

Guadalupe Buenrostro Martínez. procede a dar lectura el primero infbrme

de gobierno de ayuntarniento. a las autoridades nrunicipales. estatales ¡'
población en general.

Una vez analizado v discutido: es aprobado por unanimidad de votos
por parte de los regidores que integran el II. A1'untanriento. emitiendo su

voto a lávor----

Punto No, V, Haciendo uso de la."oz la l-ic. Azucena Barragárr Oregel

presidenta del sister¡a DIF Municipal. a dar lectura a su prirner infbrnre de

actividades.

Punto No. VI: El Mtro. Clarlos Oscar lre.io Ilerrera. I)rocurador social dcl

estado ) en representación del Mtro. .lorge Aristóteles Sandoval I)íaz
Gobernador del Estado de Jalisco, dirigc unas palabras de agradecimiento
y reconocirniento al H. Ayuntarniento Constitucional que preside el Ing.

José Guadalupe Buen rostro Martinez.
E,l Mtro..luan Alberto Chávez Macías l)clcgado de la región 05 dcl sistema

DIF.lalisco. dirigc unas palabras de agradecirriento y reconocir¡iento al H.

Ayuntarniento Constitucional que presicle el Ing. José Guadalupe
Buenrostro Martínez. Y a la Lic. Azucena Barragán Oregel presidenta dcl

sisterra DIF Municipal
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Punto No. Vt Una vez escuohados ¡ agotados los puntos a tratar el

presidente rnurricipal procede a declarar tbnraltrtente cerrada la sesión

Sole¡nne de ayuntamiento siendo las 20:00 Veinte horas del día 08 Ocho

del rnes de Septiembre del año 2016 ordenandc¡ al Secretario General del

a1'untamiento Lic. Luis Antonio Oregel Contreras levante la presente acta.

rnisrna que después de ser leída. lu ltiflcada ¡ ñnnada al margen ¡ al

calce para constancia ¡ validez por osl ue en ella intervinieronS

ING. JOSI] CUADALUPE BUENROSI'RO MARTINEZ
PRESIDENl.E M(.lNlCtPAt,

l-rc. ocTAvlo EZCOMEZ
Síndico

C. LU IS CERAR MELI BARAJAS C. IiERE\I
Regidor

C. ('8S,.\R SAL\'ADOR SA\CHEZ NAvARRO
Regidor

INC- ARTI.]RO SOLIS TORRES
Regidor

C. 1,I.]IS ALONSO OCTf OA CARDENAS
Regidor

FRIA

NTON

C. MARTI.IA ALEJANDRA DIAZ MACAÑA
Regidor

EDE ADILLO BlIE\RoSTRO
Regidor

a.rrrrffi,n
Regidor

c. l,tits ARM DO SOTO ANGUIANO
Regidor

a-er.ot ,rcL.z ¡-l
C. TERESA SANCI{ EZ MAI,DONADO

Rcgidor
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